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AHKeTa IKOJILHUKA
(3aIOIHAETCSA BMECTE C POIAUTEIIIMH)

[loxanyiicTa, BEIOEpMTE BapHaHTEl OTBeTOB. Ecmum TpebyeTcs pasBepHYTEIM OTBET WM
NOIIONHUTENBHBIE TIOSICHEHSI, BITUIUTE B CIIEIUAIBHYIO CTPOKY.

1. VIIOBJIETBOPSET JIU BAC CUCTEMA OPI'AHH3AITAY TIMTAHKS! B ILKOJIE?
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[] 3ATPYTHSIOCH OTBETHUTH — [/

2. YIIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOHHE [IKOJIbHOM CTOJIOBOM?
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3. IMTAETECH JIM BBI B IIIKOJILHOM CTOJIOBOM?
[ na - 3%
O uer -V

3.1. ECJIA HET, TO ITO KAKO! ITPHUMHE?
[] ue gPABUTCS - (
[] HE VCIIEBAETE - ()

[ TMTAETECH loMA — [

4. B IIIKOJIE, BBI TIOJTYUAETE:
U] ropsiumii 3ABTPAK — 3 F
O ropsiumii OBEJ (C TTEPBBIM BJTFOJIOM) — [

[] 2-PA30OBOE I'OPSUEE [IUTAHUE (BABTPAK + OBE[l) — D

5. HAEJTAETECh JIU BBI B IIIKOJIE?
L ma — 26
O urorma — 4



L HET -
6. XBATAET JI ITPOJOJDKUTEJILHOCTYU IEPEMEHBI JULSL TOT'O, YTOBbI [IOECTH B LIKOJIE?
[] na3y O 5T -0
7. HPABUTCSI TIMTAHYE B LKOJILHOK CTOJIOBOM?
U na —36
[ HET -~ 4

[] HE BCErOA ~ 0

7.1. ECJTM HE HPABUTCS, TO TIOUEMY?
[ HEBKYCHO rotosiT — U

[] 0JTHOOBPA3HOE TMTAHKE — (

[ rotoBsT HEIMOBMMYIO TIHILYY — 4
L] ocTeIBIIAS EIA —

[] MANEHBKYE TOPIIIM — ()
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8. TIOCELIAETE JIM T'PYIIITY ITPOJUIEHHOT'O JTHS?
U ma-000 veT— 39

8.1. ECJM JIA, TO IOTYYAETE JIA HOJITHVK B IIKOJIE WJIM IPUHOCHT U3 JIOMA?
[ 1OJIYYAET MOJTIHMK B 1IKOIE

L] mpuHOCHT M3 TOMA

9. YCTPAUBAET MEHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

Ll na—35

L uET - 2

[ vHorna — 0

10. CHITAETE JIV TIMTAHUE B IIKOJIE 3ZI0POBBIM U ITOJTHOLIEHHBIM?
L) ma-300 wET- O



